
 Протокол
№ 

гр. София,    02.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 02.05.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова
ЧЛЕНОВЕ:    Ванина Колева

Мариета Райкова

 
 
при участието на секретаря Розалия Радева и при участието на прокурора 
Цветослав Вергов, като  разгледа дело номер  9455  по описа за  2024  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване на второ четене в 09:40 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ ЕН ПИ СИ ЕООД, редовно призован, не изпраща представител. 
Постъпило е искане от 30.04.2025 г. от управителя на дружеството, касатора да не се дава ход на 
делото с представен    болничен лист.
ОТВЕТНИКЪТ  ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА  ДЪРЖАВНА  АГЕНЦИЯ  ЗА  МЕТРОЛОГИЧЕН  И 
ТЕХНИЧЕСКИ НАДЗОР редовно призован,    не изпраща представител. 

СГП - редовно призована, явява се прокурор Ц.В.. 

Прокурорът - Да се даде ход на делото, искането не е основателно. 

СЪДЪТ съобрази, че по идентично    искане от адвоката на Дружеството е отлагал делото, както и 
че днешното заседание е трето поред, отлагано досега,    както и че невъзможността на управителя 
на дружеството да се яви по делото, не препятства упълномощения    от него адвокат да вземе 
участие, (доколкото не са налице данни за оттегляне на пълномощното). 
Предвид изложеното и като съобрази заключението на прокурора за даване на ход на делото, 
СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба от ЕН ПИ СИ ЕООД, чрез адв. П..
КОНСТАТИРА,  че  със  същата не  са  направени искания по доказателствата,  не  са  приложени 
писмени доказателства. 



ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба с приложени    писмени    доказателства    наказателни 
постановления. 
ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. Моля съдът да 
приеме приложените доказателства към отговора на касационната жалбата. 

СЪДЪТ  по  приложените  наказателни  постановления  и  като  намери  делото  за  изяснено  от 
фактическа страна    

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА приложените наказателни постановления от ДАМТН като доказателства    по делото.
СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:
ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

ПРОКУРОРЪТ – Касационната жалба е неоснователна и недоказана. 
СЪДЪТ  ПРИКЛЮЧВА  УСТНИТЕ  СЪСТЕЗАНИЯ  И  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ  ПРОИЗНЕСЕ  С 
РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09. 44 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
СЕКРЕТАР:

 


